

В Кудымкаре проведено профилактическое мероприятие «Поезд безопасности».

Сотрудники Межмуниципального отдела МВД России «Кудымкарский» провели профилактическое мероприятие «Поезд безопасности» для детей, отдыхающих на летней площадке при детско-юношеском центре «Радуга» г. Кудымкара. Его цель – профилактика преступлений и правонарушений в детской и подростковой среде, обучение несовершеннолетних мерам личной безопасности.

В начале встречи к ребятам обратились представители отделения по делам несовершеннолетних межмуниципального отдела МВД России «Кудымкарский» и члены общественного совета при территориальном отделе полиции. Они поздравили детей с началом каникул, напомнили основные правила личной и имущественной безопасности, рассказали об основах законопослушного поведения, ответственности за противоправные действия, об ограничении пребывания несовершеннолетних в общественных местах в вечернее и ночное время.

Сотрудники отдела ГИБДД повторили со школьниками основные правила дорожного движения, акцентировали внимание на неукоснительном соблюдении правил езды на велосипедах. Затем ребята посмотрели видеоролик о типичных ошибках, которые допускают участники дорожного движения.

На следующем этапе мероприятия воспитанники учреждения встретились с экспертом-криминалистом. Дети ознакомились с содержимым чемодана криминалиста, узнали о том, как на месте происшествия сотрудник фиксирует следы, производит их идентификацию.

В заключении встречи ребята познакомились с работой кинолога. Сотрудник рассказал присутствующим о назначении собак в деятельности полиции. Затем полицейский со своим питомцем - овчаркой по кличке «Ярый», продемонстрировали общий курс дрессировки собаки, а также имитацию задержания «преступника», пытающегося скрыться.

В конце мероприятия стражи порядка пожелали детям безопасного летнего отдыха. В свою очередь педагоги и ребята поблагодарили полицейских за интересную встречу.

Правоохранители отмечают, что аналогичные мероприятия пройдут во всех местах организованного отдыха детей.

Информацию подготовила:

Специалист НСМИ

майор внутренней службы

Е.А. Гилева





